	

	                                                               Statut
                          Aktivu Zasloužilých hasičů a funkcionářů OSH Zlín – II. vydání
Smyslem založení a existence Aktivu Zasloužilých hasičů a funkcionářů okresu Zlín (dále jen AZHaF) je využití znalostí a dlouholetých zkušeností starších členů Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska (dále jen SH ČMS) k plnění humanitárního poslání a profesní způsobilosti hasičů. 
Vznik Aktivu ZHaF
Podmínkou vzniku Aktivu ZHaF je projednání a schválení návrhu Výkonným výborem Okresního sdružení hasičů ve Zlíně (dále jen VV OSH ) při členství minimálně 7 členů.
Členství
· Členství v Aktivu ZHaF je dobrovolné, u funkcionářů musí být doporučení SDH.
· Členy Aktivu mohou být nositelé titulu Zasloužilý hasič a také funkcionáři, kteří ještě nejsou nositeli tohoto titulu, ale dosáhli 60 let věku a pracují aktivně 25 let ve funkcích SH ČMS, Krajského sdružení hasičů ZK, Okresního sdružení hasičů Zlín, okrsků a sborů ( starosta, velitel, jednatel, preventista, vedoucí mládeže, hospodář, referent žen, kronikář, strojník, vzdělavatel, referent MTZ, předseda a člen Kontrolní a revizní rady) a jsou nositeli medaile Za mimořádné zásluhy. O jejich přijetí rozhodují členové Aktivu ZHaF.
· Aktiv ZHaF vede vedoucí, zástupce vedoucího, kronikář, jednatel a hospodář. Funkcionáři jsou voleni na základě návrhu členů AZHaF na výročním setkání AZHaF nebo na volebních shromážděních v souladu s volbami do orgánů SH ČMS na všech úrovních řízení.
· Vedoucí AZHaF je zván na jednání VV OSH Zlín jako host a má hlas poradní.
· Členové AZHaF se schází nejméně jednou ročně na setkání, které organizuje vedení AZHaF. Na setkání jsou účastníci informováni starostou OSH Zlín o činnosti SH ČMS v rámci okresu.
· Členský příspěvek členů Aktivu ZHaF okresu Zlín činí 200,- Kč za rok. Výše příspěvku může být upravena na základě rozhodnutí valné hromady AZHaF. Členské příspěvky budou použity výhradně na činnost AZHaF.
 Činnost Aktivu ZHaF
· AZHaF je orgánem výslovně poradním. Návrhy, které vzniknou jako usnesení Aktivu, schválené většinou členů, mají vůči ostatním složkám Sdružení jen smysl poradní                  a doporučující.
· Program zasedání AZHaF připraví vždy vedení Aktivu po konzultaci se starostou OSH Zlín. 
· O každém jednání AZHaF bude proveden záznam v kronice.
· Při životních výročích (70,75 atd.) se budou členové AZHaF navštěvovat. Při této příležitosti bude jubilantovi předán drobný dárek hrazený z pokladny AZHaF.
Zánik Aktivu ZHaF
  K zániku AZHaF dojde v případě, že členů AZHaF bude méně než 7. Zánik AZHaF musí schválit VV OSH Zlín.
            Statut byl upraven na výročním setkání AZHaF ve Vizovicích dne 6. 8. 2021
 

	                                                                                                   Štalmach Jan ved. AZHaF v.r.



